Stanovisko sdružení recyklací SPL Recycling a.s. a ENVY RECYCLING s.r.o. k nepravdivým informacím, které jsou na trhu šířeny společností AMT a jeho dalšími spřízněnými osobami.

Dne 23. 6. 2016

Vážení obchodní partneři,
vzhledem k tomu, že jsme byli již z několika stran upozorněni na skutečnost, že firma AMT a další spřízněné osoby předávají našim obchodním partnerům „zaručené“ informace o stavu a budoucnosti naší firmy, považujeme za nezbytné vyjádřit se touto cestou k uváděným skutečnostem.
Dle informací které máme, jsou firmou AMT a dalšími osobami s touto firmou spřízněnými, šířeny informace o tom, že naše firmy jsou v insolvenci, či platební neschopnosti.
Kategoricky prohlašujeme, že žádná z těchto skutečností se nezakládá na pravdě. Ekonomické výsledky firem jsou v současné době takové, že se nám daří dostát svým aktuálním závazkům a řízeně umořovat závazky z minulosti. Se všemi našimi partnery aktivně komunikujeme a řešíme aktuální situaci.
Považujeme postup firmy AMT a jeho spřízněných osob za formu konkurenčního boje, který má poškodit nás a v konečném důsledku i Vás, naše obchodní partnery. Toto jednání dle našeho názoru překročilo nejen míru slušného chování, ale i právní rámec, ve kterém by se každá firma měla pohybovat. Z tohoto důvodu zvažujeme podniknutí dalších kroků jak právních, tak i dalších, abychom v pokračování tohoto postupu firmě AMT zabránili a aby za ně nesla právní odpovědnost.
Děkujeme všem našim obchodním partnerům za předané informace o této poškozující kampani, za vstřícnou komunikaci a projevenou důvěru.
O našem dalším postupu Vás budeme neprodleně informovat. Naše další kroky můžete také sledovat na našich internetových portálech www.splrecycling.com nebo www.envy-recycling.cz již od příštího týdne.

S pozdravem

management firem SPL Recycling a.s. a ENVY RECYCLING s.r.o.
